

РАБОТА

- В д/с № 4 требуются: воспитатель, повар, уборщица служ. помещений. Тел. 8-495-867-14-59
- В связи с расширением Техцентра срочно требуются: автослесари, жестянщики, мойщики. Тел.: 8-926-358-75-38, 8-925-518-18-97
- В такси «Престиж» требуются водители и диспетчеры. Тел.: 8-926-358-75-38, 8-925-518-18-97
- Д/с № 3 требуются воспитатели. Тел. 8-495-580-57-54

УСЛУГИ

- ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ (от 100 кг до 20 т). Тел. 8-926-548-27-80 (Сергей)
- РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Тел.: 8 (495) 507-73-84, 8 (965) 215-38-19
- РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Тел.: (495) 383-87-56, (495) 772-12-51, 8 (499) 409-39-54, 8-926-230-53-90
- Пластиковые окна. Установка недорого. Остекление лоджий, балконов. Ремонт. Тел. 8-903-110-66-01
- Ремонт квартир и др. помещений. Тел. 8-916-160-06-67
- Адвокат, жилищные и земельные споры. Консультация по тел. 8-925-132-67-95, бесплатно
- Испанский язык с нуля. Набор в группу выходного дня. Тел. 8-985-177-65-96, www.profespa.com
- Мелкий бытовой ремонт. Электрика, сантехника, сборка мебели. Тел. 8-903-110-66-01
- Электрик. Владимир Николаевич. Тел. 8-903-222-54-59

РАЗНОЕ

- Продам дачный участок в СНТ «Быково», 5,4 сот., 2-эт. дом + хоз. постройки, свет, газ, водопровод, дорога. Тел. 8-968-767-71-45
- Продам: сетку Рабицу – 600 р., столбы – 200 р., ворота – 3 500 р., калитки – 1 500 р., секции – 200 р., профлист. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-382-09-73
- Продам: кровати металлические – 1 000 р., матрас, подушка, одеяло – 700 р. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-331-23-51
- Продам дачу в г. Алексине, 6 сот., ровный, летний дом, свет, полив. вода, беседка, виноград. Весной проводят газ, до реки Оки – 250–300 м. Цена 400 т.р. Тел. 8-926-199-89-56 (Роман)
- Продаётся гараж в г. Щербинке, 5х7, 2-эт., кирп., кессон, от собственника, недорого. Тел. 8-916-836-97-36 (Александр)

- Продам: дверь металлическая, Китай – 3 000 р. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-789-41-62
- Компьютер. Недорого. Тел. 8-495-867-33-84
- Продам кузов для газели – от 7 000 р. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-524-03-57
- Срочно продам диван, в хор. сост., 2-спальный. Самовывоз. Цена 3 000 руб. Тел. 8-925-053-49-00
- Продам 1-к. кв. в г. Щербинке, ул. Садовая, д. 9. Цена ниже, чем у застройщика. Рассмотрю все варианты. Тел. 8-916-114-88-11
- Куплю квартиру в г. Щербинке. Рассмотрю все варианты. Тел. 8-916-114-88-11
- Сдаю палатку в аренду. Тел. 8-916-673-17-45
- Сдаю квартиру в Евпатории. Тел. 8-926-580-42-10

8-917-504-16-57 РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
Виктор Иванович с 8 до 21 ч., без выходных

Продажа, установка стальных и межкомнатных дверей. Гарантия. Качество.
Тел. 8-985-999-05-59

Ремонт стиральных машин.
Тел.: (495) 383-87-56, (495) 772-12-51, 8-499-409-39-54, 8-926-230-53-90

Ремонт холодильников.
Тел. 8-903-722-92-80

Салону красоты для собак и кошек требуется на работу администратор. Сменный график работы, возраст до 40 лет. Тел. 8-910-416-12-41

Благодарим!

Прошу через газету выразить огромную благодарность МОЭК, в лице Павла Владимировича Соколова, ген. директору управляющей компании ООО «Управление ЖКХ» Сергею Валерьевичу Смирнову за помощь депутату И.Н. Красоткиной. Шесть лет по ул. Вишневой, д. 7 горячая вода сливалась из крана 20–30 минут, были проделаны соответствующие работы, налажен температурный режим. Сегодня вода в нашем доме соответствует нормам.

Огромное им спасибо от жителей д. 7 по ул. Вишневой

Выражаю огромную благодарность Д.М. Вертакову, А.К. Белевиту, Д.С. Козину за проявленную отзывчивость и помощь в ликвидации последствий пожара, произошедшего 28 марта по ул. Березовой. Низкий поклон всем жителям гарнизона Остафьево, отозвавшимся на мою беду.

В.И. Сорокина



Jackie
СТУДИЯ КРАСОТЫ

- ✓ Весь спектр парикмахерских услуг
- ✓ Ногтевой сервис
- ✓ Криокабинет: - криосауна
- ✓ Массажный кабинет
- ✓ Солярий
- ✓ Косметология

✓ **БЕСПЛАТНО**

У вас есть уникальная возможность сделать пробную вечернюю прическу к выпускному вечеру, свадебному торжеству, юбилею.
11 мая с 11-00 до 15-00 для вас будут работать лучшие стилисты, парикмахеры, которые помогут вам создать роскошный образ Леди! Не упустите свой шанс!
Запись по телефонам:
8-499-666-51-85,
8-925-852-08-58

гор. Щербинка, ул. Спортивная, д.23

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ:
8 (495) 867-14-40;
8-915-263-66-48.

E-mail: scherbvestnik@mail.ru

«Престиж»
Официальное такси города Щербинка

8 (495) 2-333-555
8 (915) 075-38-11
8 (926) 749-18-19
8 (903) 541-43-44

taxi-prestizh.com

Администрация Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Щербинская городская больница Департамента здравоохранения города Москвы» сообщает дополнительные номера телефонов городских поликлиник:

- взрослая поликлиника (регистратура) 8-968-683-80-02;
- детская поликлиника (регистратура) 8-968-683-78-08.

По указанным телефонам производится запись на прием к участковым терапевтам и участковым педиатрам.

Уважаемые рекламодатели!

Реклама на информационно-аналитическом городском портале www.ochavidets.info;

реклама, частные объявления, поздравления, игровой, музыкальный ролик с использованием профессионалов, имиджевый сюжет на уличном городском радио «Щербинка».

Мы приглашаем всех заинтересованных лиц к сотрудничеству и напоминаем, что ваша реклама гарантированно попадет в каждую семью.

Мы рады сотрудничать с вами!

Наш адрес: г. Щербинка, ул. Садовая, д. 4

Телефоны: 8(495)867-14-40, 8-915-263-66-48, e-mail:scherbvestnik@mail.ru

Щербинский информационно-аналитический портал

www.ochavidets.info



Новости

Видео

Афиша

Радио

Форум

Вопрос/ответ

Щербинка ТВ

ежедневно по будням

- выпуски щербинского радио
- новостные видеосюжеты

на городском сайте www.ochavidets.info

МУ «Редакция СМИ г.о. Щербинка»

г. Москва, г.о. Щербинка, ул. Садовая, д. 4

Тел.: 8(495) 867-14-40; 8(915) 263-66-48. E-mail: scherbvestnik@mail.ru

Любой читатель «ЩВ» может отправить sms на номер **8 (903) 163-95-12** и сообщить новость, пожаловаться на любую городскую службу или поблагодарить чиновника за быстрое и качественное решение проблемы. Присылайте свои вопросы на sms-портал редакции, и наши дежурные оперативно ответят на них на страницах газеты.



стр. 2

ЩЕРБИНСКИЙ ВЕСТНИК

ТЕЛЕПРОГРАММА С 6 ПО 12 МАЯ

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

СВОДКА ЗА НЕДЕЛЮ

стр. 2

ПРОЕКТ

ЭСТАКАДУ ПУСТЯТ ЧЕРЕЗ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНУЮ

стр. 3

ПРИЗЫВ

ХОЧУ СЛУЖИТЬ

стр. 6

№ 17 (611)

30 апреля

2013 года

Электронная версия на городском информационно-аналитическом портале: www.ochividets.info

ПРАЗДНИК

День труда под классику



Традиционный весенний праздник День труда отметили во Дворце культуры 26 апреля. В этот день в зале собрались все, кто хорошо поработал на благо города в прошлом году и продолжает успешно трудиться сегодня. Организаторы подготовили для них отличный подарок – совместный отчетный концерт учащихся и преподавателей Детской школы искусств имени А.В. Корнеева.

Поздравительным словом

открыл вечер Глава Щербинки Олег Жишко. Он отметил, что только через труд человеку удается достичь высот.

– Трудиться нужно всегда, и самое главное – над собой. Потому что не так просто научиться думать не о себе, а о других людях, которым нужна ваша поддержка. Большой труд – заботиться о детях, пожилых, инвалидах, особенно если эта помощь безвозмездна. Не говорю, что все

должны трудиться бесплатно. Ведь у всех есть семьи, которые надо кормить. Но бывают дни, когда требуется именно самоотверженный подход. Например, субботники, которые сейчас проходят в Щербинке. Кто, как не сотрудники Администрации, должны показать пример всему городу? – задал риторический вопрос градоначальник.

(Окончание на стр. 3)

В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

Бухгалтеров объединят в одно учреждение

Очередное заседание Совета депутатов Щербинки состоялось 25 апреля. В этот раз народные избранники обсудили предложенные Минюстом поправки к изменениям в городском Уставе, заслушали годовые отчеты Главы города Олега Жишко и представителей Комитета ЖКХ, а также рассмотрели вопрос создания централизованной бухгалтерии КНО.

Напомним, что 11 марта прошли инициированные Советом публичные слушания по изменениям в Устав. После этого законодательный акт отправлен на утверждение в Министерство юстиции. Главное новшество в документе заключается в том, что теперь Главу города будет избирать Совет депутатов из своего же состава. Выборы будут проходить в открытую, с обязательным большинством голосов. Из числа депутатов у главы также появится и заместитель, который будет исполнять его обязанности в случае временного отсутствия.

Еще одно кардинальное изменение касается разделения полномочий между Главой городского округа и Главой администрации – эту должность также внесли в новый проект Устава. Таким образом, Глава города получит право контролировать нормотворческую деятельность Совета депутатов и издавать правовые акты в рамках своих полномочий. В то же время Главе администрации предстоит организовать работу чиновничьего аппарата.

Сейчас депутаты учли предложения Министерства юстиции, и в ближайшее время исправленный документ снова отправится на регистрацию.

Представляя депутатам годовой отчет о своей работе, Глава Щербинки Олег Жишко в первую очередь отметил, что в прошлом году администрации удалось сбалансировать бюджет. Город, наконец, погасил крупный долг в размере семидесяти миллионов рублей, и сегодня Щербинка не имеет кредитных обязательств.

Основной задачей, стоявшей перед руководством Щербинки, стала реструктуризация Администрации перед вхождением в Москву в июне 2012 года, и последующее налаживание взаимодействия с Префектурой ТиНАО. Сделать это было непросто, и, тем не менее, благодаря совместным усилиям сейчас можно говорить об

успешной работе Администрации города и Правительства Москвы.

Важным достижением градоначальник считает и развитие социальной сферы. В частности, удалось решить проблему с недостроенным детским садом на улице Индустриальной: Москва уже выделила на него пятьдесят четыре миллиона рублей. Кроме того, ожидается ремонт в четырех детских садах, где будут созданы условия для набора новых, дополнительных групп детей, благодаря этому добавится порядка двухсот мест в дошкольных учреждениях. Также появилась возможность договориться с Щербинским лифтостроительным заводом, который готов рассмотреть вопрос о создании дополнительных групп для семидесяти детей.

Что касается планов на этот год, то немало места в них отведено благоустройству. Планируется реконструкция тридцати семи дворовых территорий и капитальный ремонт семи многоквартирных домов. Приятная новость есть и для родителей, желающих отдать детей на занятия музыкой. В бывшем здании ВЭГУ планируется провести капитальный ремонт и создать условия для организации художественно-педагогической работы с детьми Школы искусств им. А.В. Корнеева. Старая школа будет ориентирована на щербинцев, живущих за переездом, а новое здание примет жителей центральной части города.

По завершении отчета Главы, депутаты признали работу Администрации удовлетворительной.

О результатах работы в сфере ЖКХ докладывал заместитель главы администрации Алексей Миронов. Он отметил, что большая часть прошлого года была посвящена реструктуризации коммунальной системы города. В Щербинку пришли московские компании «МОЭК» и «Мосводоканал», взявшие на себя обслуживание тепловых и водопроводных сетей.

Исторический переход произошел в середине лета, что, конечно же, сказалось на подготовке к осенне-зимнему периоду. И все же московские коммунальщики за это время успели сделать многое. МОЭК выделил немалые деньги на замену сильно изношенных теплотрасс и на подготовку котельных.

(Окончание на стр. 3)

ПРОБЛЕМА

Митинг обманутых дольщиков

24 апреля на площади Краснопресненская Застава, возле памятника Героям революции 1905–1907 годов, прошел митинг обманутых дольщиков Новой Москвы. В нем приняли участие около трехсот представителей недостроенных объектов Щербинки, Троицка и Одинцова.

Статус Новой Москвы вселял надежду на скорейшее решение проблемы, однако до сих пор вопрос завершения строительства не решен. Уже более десяти лет обманутые дольщики Овражной ожидают новоселья. Если ситуация с домами № 5, 6, 7 за последние два года сдвинулась с мертвой точки, их отстраивает надежный инвестор, ГК «Мортон», то с домами № 3, 4 и 8 дела обстоят сложнее. Квартиры в долгострое на Заводской–Овражной ожидают около полутора тысяч соинвесторов, практически



у каждого есть семья – всего получается около пяти тысяч человек.

Вопрос упирается в оформление разрешительных документов рядом столичных инстанций. Подобная ситуация на другом строительном объекте Щербинки – по ул. Мостотреста, д. 7.

Позиция пострадавших

вкладчиков на митинге – обращение к Мэру столицы Сергею Собянину с просьбой навести порядок и заставить чиновников исполнять их непосредственные обязанности. В ближайшее время дольщики планируют обращение к Президенту РФ Владимиру Путину.

Анна Новикова

ДЕЖУРНЫЙ ПО ГОРОДУ

Во дворе дома № 20 по ул. Юбилейной автовладелец моет свое авто при помощи мойки «Керхер». На вопрос: «Почему моем авто во дворе?», рабочий ответил: «Начальник сказал». Начальник – представитель ТСЖ данного дома («очень большой начальник»). Мне нравится наша Щербинка и очень обидно, когда жители сами гадят там, где живут.

Ваше обращение передано в Административно-техническую инспекцию (АТИ) по ТиНАО с целью принятия мер административного воздействия и предотвращения дальнейших нарушений.

Остановка автобуса № 249 так и останется на дублере и на окраине Щербинки? Чтобы дойти с остановки (где нет пешеходной дорожки), приходится сперва идти вдоль дублера, прямо по дороге с движущимися машинами, а то и по грязи. Затем вдоль Варшавки, перейдя у мойки по пешеходному переходу, то же по грязи, и уже столько времени не сделанной пешеходной дорожке. Почему не сделают дополнительную остановку, например, прямо перед светофором? Было бы намного удобней.

По данному вопросу следует отправить заявку на форму обратной связи сайта ГУП «Мосгортранс» <http://www.mosgortrans.ru>. В горизонтальном меню главной страницы сайта следует выбрать раздел «Пассажирам», в ниспадающем меню – пункт «Обратная связь» (ссылка <http://www.mosgortrans.ru/passenger/feedback/>). В запросе следует указать названия остановок, между которыми желательно ввести дополнительную остановку, направление движения автобуса (в центр или

в область), ориентиры предлагаемого места для организации остановки и оставить контактные данные. Ваша просьба будет рассмотрена в течение месяца.

Почему не чистится дорога от ул. Чехова до квартала Южный?

Дорога от ул. Чехова до квартала Южный покрыта бетонными плитами и носит временный характер, на период строительства жилых домов. В ходе строительства жилого комплекса уборка дороги два раза в неделю осуществляет строительная организация «Мортон».

Скажите, пожалуйста, кто ответственен за непригодную к нормальному существованию придомовую территорию у дома № 2/4 по ул. Высотной?

За содержание придомовой территории отвечает управляющая компания. Жалобы и обращения жителей рекомендуется подавать в письменном виде и визировать у секретаря. Если УК не реагирует на обращение жителей, можно подать жалобы на форму обратной связи сайтов Мосжилинспекции <http://mgj.mos.ru> или АТИ <http://oati.mos.ru>.

Комитет ЖКХ направил в управляющую организацию ООО «Управление ЖКХ» предписание о надлежащем содержании придомовой территории жилого дома № 2/4 по улице Высотной.

Скажите, пожалуйста, почему в список по благоустройству детских площадок не вошла площадка возле дома № 8 по улице Люблинской?

Обустройство детской площадки с установкой детского игрового комплекса, устрой-

ством резинового покрытия, с установкой парковых диванов, урн, ограждения по адресу: улица Люблинская, дом 8, вошло в план благоустройства на 2013 год.

По улице Люблинской, д. 7, со стороны ОАО «Трансвязь» незаконно ставят машины, тем самым губят деревья, которые мы сажали.

По данным, полученным из Комитета ЖКХ г.о. Щербинка, в ближайшем будущем для жителей дома будут обустроены парковочные «карманы».

Будут ли установлены биотуалеты у фонтана?

Как сообщили в Комитете ЖКХ, биотуалеты на площади у фонтана установлены не будут. Стационарные туалеты расположены в здании Торгового центра на цокольном этаже, и на территории городского рынка.

Просьба установить ограждающее устройство, железный заборчик, чтобы на газонах со стороны фонтана не устраивали ночные туалеты. Жильцы дома № 3 по ул. Пушкинской

По вопросам установки ограждений по периметру дома просьба обращаться в вашу управляющую компанию.

В Новомосковском, на улице Олега Кошевого, две недели назад перестало гореть уличное освещение. Объясните причину.

По данным Комитета ЖКХ, жалоб на освещение по данной улице не поступало. По нашему запросу Комитет ЖКХ подал заявку в ООО «Партнер» для восстановления освещения.

Уважаемые жители! Если вы

хотите, чтобы ваши вопросы решались своевременно, а не проходили несколько инстанций и не создавали волокиту, обращайтесь напрямую в соответствующие учреждения.

Жители дома № 10 по ул. 40 лет Октября написали и зарегистрировали два заявления по поводу вентиляции в нашем доме. Ответа мы не получили, видимо «Чистому городу» не до нас.

Комитетом ЖКХ г.о. Щербинка дано поручение Управляющей организации ООО «Чистый город» провести обследование многоквартирного дома по вопросу работоспособности принудительной системы вентиляции.

Если вас не удовлетворяет качество обслуживания ООО «Чистый город», вы можете подать жалобу на УК в Мосжилинспекцию, приложив к ней оставленные без ответа зарегистрированные заявления.

Когда уберут «ракушки» по ул. Космонавтов и Остафьевской? На этих местах можно сделать стоянки для машин.

Вопросы будут решаться после передачи городу территорий, принадлежащих Министерству обороны.

Детскую площадку возле дома № 14 по ул. Остафьевской засыпали крупным щебнем, а рядом еще в прошлом году выкопали яму, которая теперь заполнена водой. Когда сделают покрытие на площадке и закопают яму?

По сообщению Комитета ЖКХ, работы по благоустройству площадки будут завершены в весенне-летний период текущего года.

Оповещение о проведении публичных слушаний в г.о. Щербинка

На публичные слушания представляется проект планировки участка линейного объекта улично-дорожной сети «Путепровод через Курское направление ж/д на 34 км у ст. Щербинка»

Собрание участников публичных слушаний состоится 5 мая 2013 года в 19.00 по адресу: Москва, г.о. Щербинка, ул. Театральная, 1А (Дом культуры).

Время начала регистрации участников – 18.00.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

– записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

– выступления на собрании участников публичных слушаний;

– внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

– подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;

– направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в окружную комиссию.

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Троицком и Новомосковском административных округах г. Москвы (Окружная комиссия)

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Оперативная кража

За несколько часов отсутствия хозяев преступник, путем подбора ключей к входной двери, проник в квартиру по ул. Космонавтов, д. 7 и похитил золотые украшения и планшетный компьютер I-pad на сумму 150 тыс. рублей. Сотрудники полиции полагают, что кража совершена опытным вором, поскольку преступник «управился» со своим заданием в рекордно короткие сроки. По данному происшествию возбуждено уголовное дело по ст. 158, ч. 3 УК РФ (кража, тайное хищение чужого имущества с незаконным проникновением в жилище). Ведется следствие.

Угнан новый Passat

В Щербинке участились угоны автомобилей, и особым вниманием преступников пользуются новенькие иномарки. Угонщиков не

останавливают даже самые современные и, казалось бы, надежные системы сигнализации. Так, в ночь с 24 на 25 апреля от дома № 3 по ул. Юбилейной, «уехал» в неизвестном направлении автомобиль марки Volkswagen Passat. Материальный ущерб для владельца новой машины составил более одного миллиона рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158, ч. 4 УК РФ (кража, тайное хищение чужого имущества в особо крупном размере). Автомобиль объявлен в розыск, сотрудники полиции ориентированы на поиск похищенного имущества и лиц, совершивших преступление.

Наркота розового цвета

В ночь на 24 апреля во время патрулирования города сотрудники патрульно-постовой службы обратили внимание на автомобиль, припаркованный возле дома № 16 по

улице 40 лет Октября. Из салона доносились звуки громко играющей музыки. В автомобиле сидели два молодых человека, поведение которых показалось сотрудникам полиции странным. В ходе личного досмотра у одного из них в заднем кармане брюк обнаружены и изъяты пять свертков в целлофановых пакетиках розового цвета с порошкообразным веществом. Находка была отправлена на экспертизу. Согласно справке об исследовании, вещество является психотропной смесью – амфетамином, общая масса которого составила 2,11 грамма. В отношении молодого человека возбуждено уголовное дело по ст. 228, ч. 2 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенные в крупном размере).

КОНКУРС

Возрождение добрых традиций

Союз молодых специалистов ОАО «Щербинский лифтостроительный завод» совместно с Комитетом по спорту и молодежной политике провели конкурс «Лучший сварщик ЦЛЗ» среди молодых сотрудников и их наставников. Конкурс приурочили ко Дню труда и 70-летию ЦЛЗ.

Номинация лучшего сварщика была выбрана неслучайно. Дело в том, что профессия сварщика требует от работника высокой квалификации, ответственности, соблюдения требований безопасности. Несмотря на бурное развитие и внедрение в производство высоких технологий, в этой профессии остается ведущим человеческий фактор, поскольку главными «инструментами» сварщика являются руки и глаза.

В испытаниях, проходивших 28 марта в цехе № 4 ЦЛЗ, приняли уча-



стие семнадцать сварщиков завода. Конкурс состоял из двух частей: практической и теоретической. Работникам предстояло продемонстрировать знания по чтению чертежа корпуса ловителей, выполнить сборку сварочной единицы, а также осуществить сварку контрольного образца дуговой сваркой в среде защитных газов.

После того как конкурсанты завершили выполнение своих заданий, руководство завода оценило работу своих сотрудников и определило

наиболее сильных и профессиональных работников, настоящих мастеров своего дела.

Торжественное награждение победителей конкурса прошло 24 апреля во Дворце культуры Щербинки.

Первое место единогласно присуждено Михаилу Толстому, а специальным призом отмечен Павел Коршунов. Лучших сварщиков наградили победными кубками, грамотами Главы города, остальным участникам подарили сувениры.

Нина Бомбина

ПРОЕКТ

Эстакаду пустят через Железнодорожную

Префектура ТиНАО рассмотрела проект строительства эстакады над железнодорожным переездом. Проектировщики учли многочисленные пожелания жителей окрестных домов и предложили четвертый по счету вариант дорожной развязки. 25 апреля на Совете депутатов Щербинки его представил заместитель префекта по строительству Дмитрий Набокин.

Проводимые публичные слушания вызвали высокий ажиотаж среди населения. На экспозицию ранее утвержденного депутатами проекта эстакады пришли свыше семисот пятидесяти человек, большинство из которых оказались жителями улиц Юбилейной и Высотной. Нетрудно догадаться, что отзывы о проекте были крайне негативными. Поддерживали эстакаду только щербинцы, живущие в Остафьеве и Новомосковском, которым реконструкция переезда нужна как воздух. А жители центра настаивали на том, что лучше вообще обойтись без эстакады, если ее собираются возводить возле их домов.

После такой реакции стало понятно, что проект придется пересматривать. Впервые этот вопрос на высоком уровне поднял Глава Щербинки Олег

Жишко. 19 апреля, во время празднования дня рождения ШЛЗ, он рассказал Префекту Алексею Чельшеву о сложившейся ситуации. После этого Префект дал поручение изменить проект эстакады с учетом требований жителей.

В результате появился четвертый вариант, который предусматривает, что с улицы Староникольской эстакада пойдёт на улицу Железнодорожную. Такой проект полностью вписывается в существующую застройку без необходимости сноса каких-либо социальных объектов и не затрагивает жилые дома. Предполагается, что движение через центр города пойдёт по улицам Театральной и Пушкинской. В этом случае их расширят до десяти метров, благодаря чему по городу можно будет запустить автобусы, в которых жители давно нуждаются.

Дмитрий Набокин отметил, что дорожные работы обязательно включают прокладку дренажа, обустройство ливневки, тротуаров и освещения, где необходимо. Жителям не стоит бояться расширения улиц: так уж сложилось, что в Щербинке нет дорог такой ширины, во время как для Москвы это нормальная практика.

— Сегодня любой проект проходит серьезную экспер-

тизу, в том числе и экологическую, — внес ясность зам. префекта.

В качестве примера удачной постройки он привел хорошо известную всем эстакаду в районе улицы Грина в Северном Бутове. Для удобства жителей там установлены шумозащитные экраны и новые окна.

— Для Префектуры очень важно провести все в открытую. Главное, чтобы проект улучшил качество жизни в городе, и жители почувствовали это на себе, — добавил Дмитрий Набокин.

Существующий вариант эстакады на улицу Юбилейную — это не догма, и его можно изменять по желанию большинства жителей. Дело в том, что по закону на публичные слушания можно выставлять лишь один проект. Поэтому Дмитрий Набокин рекомендовал рассмотреть изначально утвержденный вариант, но внести в протокол предложения по строительству развязки через улицу Железнодорожную. Таким образом, необходимость начинать всю процедуру сначала отпадает. А значит, если большинство жителей 6 мая поддержат эти поправки, то к 2015 году город все-таки получит эстакаду с удобным для жителей расположением.

Отметим, что на время строительства переезд продолжит работать, и электрички будут ходить по расписанию.

Михаил Сидоров

В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

Бухгалтеров объединят в одно учреждение

(Окончание. Начало на стр. 1)

А Мосводоканал установил на водопроводе «межквартирные» задвижки, чтобы в случае аварии можно было отключить воду не во всем городе, а лишь в пострадавшей его части. Также проведен ремонт напорного коллектора, что позволило отработать без каких-либо аварий с подачей холодной воды.

Есть, однако, и минусы в работе за прошлый год. Сложно припомнить столь тяжелый для коммунальных служб отопительный период. В первую очередь это связано с тем, что московским компаниям было непросто сходу включиться в работу на новой для себя территории. Тем не менее, специалисты МОЭК все проблемные места в городе выяснили, и стало понятно, на развитие чего нужно направлять средства. Уже запланированы мероприятия по улучшению теплоснабжения в разных частях города, и к следующему отопительному периоду ситу-

ация заметно улучшится.

Алексей Мионов коснулся и уличного освещения, в этом году в бюджете предусмотрены средства на его капитальный ремонт. Таким образом, закроется ряд вопросов по недостатку света в Остафьеве, центре города и микрорайоне Новомосковский.

Депутаты признали работу ЖКХ удовлетворительной, однако отметили, что рассчитывают на заметное улучшение в 2013 году, поскольку все предпосылки для этого имеются.

Еще один важный вопрос, стоявший на повестке дня, касался создания централизованной бухгалтерии, которой предстоит обслуживать все образовательные учреждения города. Председатель Комитета по финансам и налоговой политике Ирина Барышева отметила, что создаваться эта организация будет на базе централизованной бухгалтерии в Комитете народного образования. До сих пор у нее не было юридического статуса, соответственно, и по доку-

ментам она не существовала. Учитывая, что через это учреждение из московского бюджета будут проходить все инвестиции на развитие щербинского образования, необходим жесткий контроль за расходом средств и оформлением документов.

Вместе с тем создание централизованной бухгалтерии приведет и к сокращению общей численности бухгалтеров, которых на каждую школу и детский сад должно быть по двое, то есть тридцать четыре человека. Сегодня такого количества сотрудников в городе нет, однако для успешной работы новой организации достаточно и двадцати. В итоге это позволит значительно снизить затраты на штат и даст возможность сотрудникам заменять друг друга.

Депутаты поддержали данное предложение. Таким образом, новое учреждение скоро появится на улице Театральной, дом 2, где до этого располагалась соцзащита населения.

Дмитрий Страхов

ПРАЗДНИК

(Окончание. Начало на стр. 1)

Глава добавил, что он и весь штат Администрации, вооружившись лопатами и граблями, отправляются в Барыши и собираются привести парк в порядок.

— Любый труд почетен, если он приносит пользу обществу, — добавил Олег Жишко. — Пусть сегодня нам еще не удалось подняться до высокого уровня Москвы. Но мы во всех коллективах города, благодаря усиленному труду, добились слаженной работы. И если мы все продолжим трудиться, то наш город будет цвести, в семьях установится благоприятный климат, а наши старики всегда будут ухожены и обеспечены всем необходимым.

Вслед за этим Олег Жишко наградил отличившихся жителей Щербинки. Знаки «За заслуги перед городом» получили начальник организационного отдела аппарата Совета депутатов Ольга Юдинцева (на фото) и преподаватель ДШИ им. А.В. Корне-

День труда под классику



ева Альбина Чернышева. Вместе с ними почетными грамотами Главы города отметили нескольких сотрудников администрации, школ, детских садов и работников культуры.

Представляя концерт, директор Школы искусств Ирина Навроцкая отметила, что главная задача преподавателей — воспитывать в учениках

основы духовности и чувство прекрасного. Дети должны помнить, откуда они родом, знать музыку своей страны и приобщаться к произведениям мировой классики.

В это время на сцене уже появился оркестр народных инструментов «Русские узоры». Музыканты вышли в красивых сине-белых «гельских» нарядах,

авторство которых принадлежит преподавателю школы Марине Алиевой. Оркестр слаженно и проникновенно исполнил «Элегию» Велиева, а за ней — украинскую народную песню «Ой, за гаєм гай».

Концерт продолжился выступлением ансамбля флейтистов, под аккомпанемент фортепиано исполнивших «Танец феи Драже».

Разнообразие музыкальных инструментов, звучавших со сцены, могло поразить даже опытного ценителя. Хотите услышать скрипку — пожалуйста! Перед вами ансамбль скрипачей, сыгравших «Маленькое фанданго» Маклина, а для ценителей гитарной музыки — простой, но завораживающий блюз в три аккорда. А вот и сольные исполнения: аккордеонист Владислав Липатов и «Чардаш», или

же выпускница школы по классу домры, виртуозно сыгравшая «Импровизацию» Лаптева. Кроме того, зрителям удалось послушать чудесные звуки арфы и чарующую мелодию саксофона. В целом же концерт включил в себя богатое разнообразие жанров классической музыки, и даже тем, кто не привык к ее восприятию, хотелось послушать еще.

Возможность оценить акустику нового камерно-филармонического зала предоставили всем зрителям. Здесь музыканты снова сыграли несколько произведений, к примеру, на флейтах «Танец феи Драже» из балета «Щелкунчик» П.И. Чайковского. Это произведение прекрасно звучало без микрофонов. Зрители оценили уютную атмосферу зала, не хотели расходиться и просили сыграть еще. Музыкантов угостить не пришлось: судя по всему, зал им тоже понравился.

Дмитрий Страхов

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Мы — твои внуки, Победа!

С тех пор минуло 68 лет. Выросло уже много поколений детей, страна сменила название... Как будто бы изменилось все. Но до сих пор мы живо помним и чтим подвиг советского солдата. Взрослое поколение старается передать чувство уважения и гордости за нашу историю детям и молодежи. Для этого проводятся различные мероприятия патриотическо-

го характера. Одним из них стал конкурс рисунков под названием «Мы — твои внуки, Победа!», организованный Комитетом по спорту и молодежной политике города Щербинки.

Конкурс был объявлен среди учеников изостудий города. На подготовку участникам дали несколько недель, и за это время им предстояло отраз-

ить свой взгляд на Великую Отечественную войну.

25 апреля в галерее Дворца культуры прошло награждение победителей. Третье место присудили Александре Травкиной, воспитаннице изостудии «Светлячок» (руководитель Елена Галицкая). Второе место отдано Юлианне Кузелевой из изобразительного клуба «Зеркало» (руководитель Сергей Багров). Победителем единогласно признана Светлана



Полякова, занимающаяся в Детско-юношеском центре. Ее наставник — Фаина Чигарнова. Авторам самых интерес-

ных рисунков подарили цветы, почетные грамоты и наборы для творчества.

Нина Бомбина

6 мая
ПОНЕДЕЛЬНИК

День Св.Георгия Победоносца
Именинники: Анатолий, Афанасий,
Валерий, Георгий, Егор, Иван,
Лазарь, Александра, Валерия



05.00, 09.00, 12.

7 мая
ВТОРНИК

День радио. День создания вооруженных
сил РФ. Именинники: Алексей, Валентин,
Иннокентий, Лука, Николай, Савва,
Сергей, Фома, Елизавета, Роза, Эльза

8 мая
СРЕДА

День Красного Креста
Именинники: Василий, Марк, Сергей

9 мая
ЧЕТВЕРГ

День Победы
Именинники: Василий,
Иван, Нестор, Николай,
Петр, Степан, Глафира

10 мая
ПЯТНИЦА

Именинники: Георгий, Егор, Иван,
Илларион, Николай, Павел, Петр, Семен,
Сергей, Степан, Ян, Анастасия, Мария

11 мая
СУББОТА

Именинники: Виталий, Кирилл,
Максим, Анна

12 мая
ВОСКРЕСЕНЬЕ

День медицинских сестер. День
матери. Именинники: Арсений, Артем,
Артемий, Богдан, Василий, Федот,
Фома

ТРАНСПОРТ

Автобусы до кладбища

Департамент транспорта сообщает, что для удобства передвижения москвичей во время празднования Пасхи вносятся ряд изменений в режим работы и маршруты следования общественного транспорта в Москве. Так, в Пасхальную ночь с 4 на 5 мая столичный метрополитен будет работать до 02.00.

Кроме того, в период празднования Пасхи будут организованы дополнительные маршруты к столичным кладбищам.

«Экспресс — 1» и автобус № 819 от метро «Южная» будут следовать вместо части Варшавского шоссе по Скоростной дороге, далее — по дороге на кладбище с остановками: «Метро «Правская», «Метро «Улица Академика Янгеля», «Метро «Аннино», «Техавтоцентр «Варшавский», «Мотель», «Типография», «Щербинское кладбище».

Обратно: по мосту через Скоростную дорогу, «Клубничные поля», по Варшавскому шоссе, далее — своей трассой с остановками: «Мотель», «Техавтоцентр «Варшавский», «Метро «Улица Академика Янгеля», «Метро «Правская», «Метро «Южная».

С изменениями маршрутов автобусов, следующих к другим кладбищам, можно ознакомиться на сайте Департамента транспорта г. Москвы: <http://dt.mos.ru>

Ограничение движения

В период проведения религиозных праздников, а именно: 5 мая (Пасха) и 12 мая на подъезде к Щербинскому кладбищу будет введено временное изменение организации дорожного движения, с 7 ч. 00 мин. до 19 ч. 00 мин. В частности, будет ограничен скоростной режим и обустроены временные парковки транспортных средств.

В связи с этим на данном участке автодороги возможно затруднение движения транспортных средств и возникновение заторовых ситуаций.

8-й батальон ДПС рекомендует водителям искать пути объезда, а также неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и требования временных дорожных знаков. Будьте взаимовежливы!

БИБЛИОТЕКА

День Земли

24 апреля в филиале № 1 городской библиотеки прошло мероприятие, посвященное Дню Земли. Сотрудники библиотеки Анжелика Комарова и Татьяна Илюхина подготовили для ребят из школы № 1 подборку интересных книг и выставку красочных фотографий и рисунков.

Детей пригласили вступить в клуб «Эколог», который много лет существует на базе библиотеки. Анжелика Комарова предложила детям путешествие в далекое прошлое — на пятнадцать миллиардов лет назад, в те времена, когда еще ничего не существовало. Дети узнали, как зародились звезды, Солнечная система, материки, моря и океаны, к чему привела деятельность вулканов, сколько космических катастроф пришлось преодолеть Земле, чтобы она обрела сегодняшний вид, и как вообще на планете возникла жизнь.

Также ребята выяснили, каким образом появился спутник Земли — Луна, и как она повлияла на дальнейшее развитие живых организмов. Школьники с интересом слушали рассказ о процессе эволюции всего живого на планете: от крошечных одноклеточных до огромных динозавров, от диких млекопитающих до современного человека. Сотрудники библиотеки подкрепили свое повествование иллюстрациями, чтобы дети смогли проследить процесс эволюции.

Ребята еще и поучаствовали в викторине на закрепление материала. Все школьники охотно отвечали на вопросы, а самым активным и внимательным признан Арман Багдасарян. В завершение мероприятия сотрудники библиотеки подарили детям небольшие сувениры.

ПРОЕКТ

Рядом со Щербинкой откроется крупнейший детский парк

По заявлению заместителя мэра, отвечающего за градостроительную политику и строительство, Марата Хуснуллина, на юге столицы могут выстроить крупнейший в Европе детский парк. Жителям Щербинки будет очень удобно добираться до него, поскольку он расположится по адресу: Варшавское шоссе, д. 87, на месте существующего техцентра «Варшавский». Детский парк будет солидных размеров, площадь здания составит около шестидесяти тысяч квадратных метров.

Проект детского парка планируется разработать в текущем году, а строительство начнется уже в 2014-м. По мнению Марата Хуснуллина, новый детский развлекательный центр будет востребованным не только жителями столицы, но и Подмосквья. Варшавское шоссе имеет хорошую транспортную доступность, что позволит родителям со всех уголков Москвы и соседних регионов привозить своих маленьких детей в центр для развлечения и совместного времяпрепровождения.

ПРИЗЫВ

Хочу служить



День призывника состоялся в Двойковой части № 61899, расположенной в поселке Мосрентген. По традиции знакомиться с особенностями армейской жизни приехали старшеклассники из всех округов столицы. В составе многочисленной делегации ТиНАО в гостях у военных вместе с начальником отдела воинского учета Щербинки Виктором Перегудовым побывали и представители нашего города.

По сути, главная задача Дня призывника — заинтересовать ребят, вызвать у молодежи чувство патриотизма и важности служения Родине. Поэтому в части никогда не ограничиваются простым знакомством с армейским бытом и всегда устраивают зрелищные выступления солдат почетного караула и бойцов спецназа. Так было и в этот раз, но прежде чем перейти к самой интересной для зрителей части мероприятия, прошел торжественный митинг. С напутствиями и добрыми пожеланиями к собравшимся на плацу солдатам и будущим защитникам Отечества обратились ветераны Великой Отечественной войны, зам. мэра Москвы Леонид Печатников и военный комиссар Владимир Регнацкий.

Выступление роты почетного караула, безусловно, захватывающее зрелище. Непроницаемые

лица, отточенный строевой шаг под ритмичный бой барабана, безукоризненные движения, и конечно, знаменитое жонглирование карабинами, действительно, вызывают гордость за российскую армию.

Впрочем, пройтись маршем по плацу получили возможность и гости части. Ребята построились в «коробочки», зашагали строем, и, быть может, впервые поняли, что такое армейская дисциплина.

Следующим по очереди шел осмотр современного вооружения и армейского оборудования. Школьники оценили уникальные средства радиационно-химической защиты, стрелковое оружие и боевую технику. Ребятам предлагалось посмотреть на мир через оптический прицел снайперской винтовки или примерить шлем танкиста, очутиться за рулем бронетранспортера. Затем все желающие посетили Музей боевой славы части, а затем и казармы, чтобы поближе познакомиться с бытом солдат.

Однако начатое солдатами почетного караула шоу не закончилось. Под конец гости оценили яркое выступление взвода разведроты, прошедшей боевое учение со стрельбой и показательными рукопашными боями.

После такого насыщенного дня все, естественно, проголодались, тут к общей радости и

подоспела полевая кухня с солдатской кашей и горячим чаем.

Корреспондент «ЩВ» поинтересовался у будущего солдата-срочника из Щербинки Марка Междидова, хотел бы он здесь служить? Марку 21 год, в этом году он заканчивает МГУТУ по профессии инженера и добровольно отправляется в армию.

— Нет, тут скучно будет. Представь, что мои родители живут вот в этом доме, — он указывает на здание, стоящее метрах в ста от ограды части. — Да они будут мне посылки через забор передавать каждый день. Что это за служба вообще? Поэтому я хочу подальше от дома, на границу, например.

Как оказалось, Марк мечтает о военной службе давно. После школы он сразу подал документы в академию МВД, но ему без объяснения причин отказали. После этого, чтобы не терять время, пришлось поступать практически в первый попавшийся вуз. И все же Марк не теряет надежды поступить в академию ФСБ и МВД. После армии у него будет куда больше шансов там оказаться.

Служить он хочет не иначе как в войсках специального назначения.

— У меня, в общем-то, неплохая подготовка. Парень я выносливый, да и полтора года упорных занятий джиу-джитсу вселяют уверенность.

— У тебя права есть. Не боишься, что заставят какого-нибудь начальника возить?

— Пускай сам ездит. Я иду служить, а не ерундой заниматься.

Уверенности Марку не занимать. Хотя, наверное, так и надо, если уж собрался служить по-настоящему. Уже скоро ему предстоит выбрать себе часть, а затем, как он и хотел, уехать в дальние края служить в морской пехоте или погранвойсках. Мы договорились встретиться через год и поговорить о его впечатлениях. Марк уверен, что их будет масса.

Дмитрий Страхов

СОЦЗАЩИТА

Мастер-класс по изготовлению блокнотов в рамках проекта «Зеленый блокнот» прошел в Центре социального обслуживания города Щербинки 19 апреля.

Идея создавать блокноты из обрезков бумаги, отходов типографии и прочих материалов, непригодных для масштабного производства, принадлежит типографии «Идея Принт». Задача проекта состоит в том, чтобы люди, которые не имеют возможности ездить на работу (многодетные матери, инвалиды и пенсионеры), могли зарабатывать на жизнь, не выходя из дома. Автор проекта Алексей Травин обучил сотрудниц Лаборатории социальных инноваций Cloudwatcher, совместно с которой реализуется данный проект, Екатерину Баяндину и Елизавету Хаустович секретам

Блокноты своими руками



мастерства и снабдил порцией бумаги для проведения своего мастер-класса в микрорайоне Щербинка.

Подопечные Центра социального обслуживания с готовностью занялись изготовлением блокнотов к Пасхе. Мужчины взяли на себя всю техническую работу: резали бумагу, брошюровали ее, женщины делали рисунки, раскрашивали и приклеивали на блокноты. Каких там только не было цветов!

Изделия ручной работы будут переданы в церковь. Выручку от проданных блокнотов предполагалось полностью отдать изготовителям. Однако пенсионеры в один голос сказали, что хотят передать деньги на благотворительность.

Следующий мастер-класс будет посвящен 9 Мая: сувенирные блокноты изготовят для ветеранов.

Нина Бомбина

МНОГОБОРЬЕ

18 апреля в спортивном зале школы № 4 прошли соревнования по многоборью среди девушек и юношей города. Для участия в состязаниях учителя физкультуры отобрали своих самых быстрых, смелых и ловких воспитанников. Ребятам предстояло принять участие в пяти видах испытаний.

В первом этапе, прыжках в длину с места, спортсменам дали по три попытки. Если участнику удавалось «пролететь» более двух метров, он мог рассчитывать на победу. Второе испытание – бросить как можно дальше тяжелый набивной мяч из положения «сидя» – было под силу только тем ребятам,

Лучшие из лучших



которые не сидят дома у компьютера и не ленятся ходить в спортзал. Третий этап – скоростные забеги на короткие дистанции – выявил самых быстрых школьников города.

Далее ребятам предстояло быстро и качественно показать «класс» в упражнении для мышц пресса. Завершающей стадией турнира стало подтягивание у юношей и отжимание от

скамейки у девушек.

По результатам всех испытаний лучшим среди мальчишек признан Павел Самойленко из школы № 2. Тройка лидеров отмечена грамотами и медалями от Комитета по спорту, а для самых ловких девушек города Детско-юношеский центр подготовил весенний подарок – букеты цветов. Лучшей спортсменкой единогласно признана Анастасия Федорова из школы № 4.

Победители соревнований будут отстаивать честь Щербинки в окружном турнире по общей физической подготовке школьников.

Нина Бомбина

БОКС

Девятнадцать щербинских боксеров приняли участие в областном турнире на призы клуба «Боевое братство», который состоялся 20 апреля в Детско-юношеской спортивной школе г. Домодедово. В соревнованиях приняли участия более ста тридцати спортсменов из Москвы и Подмосквья.

Тренеры по боксу Анатолий Кузнецов и Сергей Строилов направили на соревнования своих лучших воспитанников, рассчитывая на достойные результа-

12 побед на одном ринге

ты. Их ожидания оправдались. Из девятнадцати щербинских бойцов двенадцать завоевали первые места. Особо отличился на турнире Никита Гальцев, который одержал уверенную, яркую победу над соперником. По словам его тренера Анатолия Кузнецова, Никита – очень перспективный боксер, ответственный и исполнительный. За всю свою спортивную карьеру он не знал ни одного поражения, и этот

турнир, к счастью, не стал для него исключением.

А вот бой молодого боксера Ивана Морару вызвал негодование на трибунах. Судьи решили, что щербинский боксер проиграл поединок, однако болельщики и просто любители бокса, наблюдавшие за схваткой, утверждают, что Иван смотрелся на ринге гораздо техничнее и увереннее. Еще один спортсмен из Щербинки, Камран

Нуриев, который дебютировал на ринге Домодедова, также уступил по очкам своему более удачливому сопернику, однако тактику ведения боя Камрана по заслугам оценил его тренер.

– Такие проигрыши иногда даже лучше, чем победы, – прокомментировал действия молодого боксера наставник Анатолий Кузнецов. – Именно на таких поединках появляется спортивный опыт.

Нина Бомбина

МИНИ-ФУТБОЛ

Лучшие футболисты – в школе № 1

Накануне Дня Победы во всех школах города проходят различные мероприятия, посвященные этому событию. Комитет по спорту и молодежной политике совместно с ДЮО организовали Турнир по мини-футболу среди юношей 7–9 классов.

25 апреля в спортивном зале школы № 2 собрались лучшие юные футболисты города со своими тренерами и группами поддержки. Азарт игры, напряженные моменты, восторженные крики болельщиков наполнили зал школы на несколько часов.

Решительный настрой футболистов из школы № 1 был замечен с первых минут игры, когда они одержали уверенную победу над достойными соперниками из школы № 4, также претендовавшими



ми на лидирующие позиции. Огромный разрыв в счете между командами не оставил шансов другим школьникам на победу в состязании.

Мальчишки из школы № 3 боролись до последнего, вели активные действия в нападении, а также не жалея сил защищали свои ворота. Однако фортуна была благосклонна в

этот день к футболистам из школы № 1. В финальном матче с учениками из третьей школы, они, с явным преимуществом в счете – 6:1, стали бескомпромиссными победителями городских соревнований. Второе место завоевали ребята из третьей школы, «бронзовыми» призерами стали футболисты школы № 4.

Лучшим бомбардиром, по мнению главного судьи турнира Александра Белого, стал футболист из школы № 1 Даур Исмаилов, которому удалось забить пять голов в этих соревнованиях.

Тройка команд-победителей получила в награду Кубки, грамоты и медали.

Нина Бомбина

БЕГ

14 апреля в г. Королеве прошел традиционный, 23-й легкоатлетический пробег Весны и Любви «Человек – Космос», в честь 52-летия полета Ю.А. Гагарина и Дня космонавтики. В соревнованиях с таким романтическим названием, на дистанции два километра, участвовали воспитанники Детско-юношеского

Успешный весенний старт

центра, под руководством тренера Вячеслава Терехова. Весь пьедестал почета заняли спортсменки из Щербинки. Третье место завоевала Анна Рыбакова, второе – Мария Гундрова, а лидером соревнований стала Анастасия Копцова. Среди юношей на той же

дистанции третье место занял Павел Коноваленко, а быстрее всех преодолел два километра Даниил Тамбовцев. Показав лучшее время в пробеге, он одержал убедительную победу над остальными соперниками. Наш Даниил является серебря-

ным призером первенства г. Москвы в легкоатлетическом многоборье. Среди шестидесяти трех участников соревнований, Даниил уступил лишь одному, но в следующем году, по словам бегуна из Щербинки, он приложит все усилия, чтобы привезти заветное «золото» в свой родной город.

СОЦЗАЩИТА

Учеба для молодых мам

ГКУ ЦЗН «Троицкий» сообщает информацию для женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет

С целью повышения профессиональной мобильности и конкурентоспособности женщин, имеющих малолетних детей, Центр занятости населения проводит подготовку, переподготовку или повышение квалификации женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, создавая условия возвращения к трудовой деятельности.

Работа службы занятости в данном направлении позволит обеспечить женщин необходимым уровнем квалификации до выхода на работу, укомплектовать профессиональными кадрами предприятия, учреждения и организации, снизить уровень и продолжительность женской безработицы.

Получить дополнительную информацию, а также записаться в группу на подготовку, переподготовку и повышение квалификации вы можете по адресу: Отдел трудоустройства «Щербинка», город Москва, город Щербинка, ул. Чехова, д. 2. Тел. 8-916-765-18-54.

НЕКРОЛОГ

Светлая память

15 апреля на 73-м году жизни скончалась Галина Павловна Самойлова, ветеран педагогического труда, учитель биологии Щербинской школы № 4.

Высокопрофессиональный педагог, она сполна отдавала себя любимой работе, общению с детьми, оставляя добрый след в памяти многочисленных выпускников и их родителей.

Светлый образ Галины Павловны навсегда останется в памяти людей, которые были согреты теплом её сердца.

Коллеги МБОУ СОШ № 4



Расписание Богослужений

5 мая – воскресенье 9-00 Божественная Литургия. Светлое Христово Воскресение. Пасха. 17-00 Золотая вечерня.
6 мая – понедельник Светлой седмицы 8-00 Божественная Литургия. Воспоминание вчч. Георгия Победоносца. 17-00 Вечерня. Утреня.
7 мая – вторник Светлой седмицы 8-00 Божественная литургия. Почитание Иверской иконы Божией Матери. 17-00 Вечерня. Утреня.
8 мая – среда Светлой седмицы 8-00 Божественная Литургия. Воспоминание Апостола и евангелиста Марка. 17-00 Вечерня. Утреня.
9 мая – четверг Светлой седмицы 8-00 Божественная Литургия. Воспоминание свт. Стефана, еп. Великопермского. 17-00 Вечерня. Утреня.
10 мая – пятница Светлой седмицы 8-00 Божественная Литургия. Почитание иконы Божией Матери «Живоносный Источник». 17-00 Вечерня. Утреня.
11 мая – суббота Светлой седмицы 8-00 Божественная Литургия. Воспоминание свт. Кирилла, еп. Туровского. 17-00 Вечерня. Утреня.